(RSN LEYEYY)) ..\.',_lu)sdebqlsG;._u,TGam»l)du)ﬂomw‘%»ﬁw;\f.\ﬁba)l,&jl

SreS 1 > Slgo (S35 S (S 39 ¢ pyw Juad — o3 Sy jud 9o 1 Solgils pb g pb
el OVlga )y
£ 3 OBl | o 58 53l Y5 1| 1
1 .;iTsoA,agg(J&&wnl?—w),lg»le)U,W‘A,&Aﬂu”quqhﬁg(dl
ol Olaglo g3 (g GRES — i) 03333 > 4 jdg> OIS bawgs OT ) (2035 s (0
1S > 5 6108515 O yge 4 (393 -192) b UgSUge 45 Caml (2l JS5LES 595 phiteli 9 (S1550) &S > (7
e (339 iy =3 0 86 5S) J9SUge (ya (sla3 5 (5
M)cmb)a)um’w@ 2
1 ¢ 2l (g0 (SBL 0 k8 bgiiaw (yu> 13 394 (50 132 s jl 45 O T ki |y (I
$39) 5o Vb gmge Al s OT Lz (0
1 Tz 398 (o0 230k 43 o3 J1B OT 3,5 )3 1) OT 9 oS 02 1) guge Ugd Su S5 b ST (2
1 n_i_a_k.ﬁé).iﬂolé,.'ig_i.a_).ﬂ)._a&le’a)&)jT@))“)’@|)&0))|)Crfa¢5lbo),3gj.:&bl'o'.a_wa.i‘_glb)l._ab?_'()
?;,&wawl{,!ﬂgwaﬂpgTMﬁﬁa
i@ )ﬂi‘io,go,zm&h'i)hmlgbgubhO,Jd,bpébiachw)fhw,o)*h‘shd,l‘sbg 3
1 23 g |y e IS o
1
- =
\1 — m7
il oy S 4 32055 Il 43 4 205 (g0 LIS | Jolomo $9l> (Setwlly 4SS 909y S | 4
T 2in3 g0 Y18 oamlio £l 43 1) dunsS |z (il
il TS (20 3l 1) (S Ugw S JB o 4 1)z (O
1 =
P S ok plaS (Cll .Caml s dbgi (5,505 9 9l (S0 ) JSb Gillae il s (JBz 9 plp p2> b 297 Ssbiss | S
?))')6)2.8;'».3
)Hl
1 T ol i (silwaglid (9085 Sk plaS sl (@
=
1 Seails 455 5L 1) W o poeiy b 3)lge o2l 05 1z 9 T390 (00 il b Gl Caliaw 3935 sl Qg5 9 3L ,S pKia y3 1z | 6
L5 | g/em® xiz gl ol P& .l 250Kkpa ulp JLid OT (5 5% 20 Goe 5 9 170Kpa ol 2 JLid @1l S5 (6% 10 Goe Js | 7

(8=10N/kg) § cuwl pa iz Joxo (sloa JLid § Cawl

A azas (0 SY g dalol




pIY Y g @3y
e Jila> . 22L go 15MM? T Cobuss 5 057555 (shoe 714 dg) & dhoy & o3 J1B 59,5 SS13> 19, 49 JS2 03 | 8
T Sl dgd b ably 3L 42,5 23z () Sl pSwoe
2.5 f/c'/j_‘/ (sl g=10N/Kg 5 13.68/cmM? 290> JE= 5 75CMHE loa L3S )
e : a
i ) 4 e 9 2T JB2) Sl B a5li s eg) ST b jl 5 gl €M iz A 5L )5 STl mhas jj Y, | 9
k k
(800—%3 9 1000—%
m m
1.5
7/5cm
(331 535 oy (52Blg olatio 43 1 4old) T Comsl JISunly 3327 192 Lt . aitand 5 Sl 43 0902 9 0T o) Yy | 10
(! g=10N/kg 9 1g/cm? OT J&z 5 13.58/cm’ sguz JEz)
3 Ao
V+Akpa
sl &Sy 93 Cansl) 4 oz il 9 Consl 0L 1 g g ol 535 231> Ug) sl @hiio gebaas gl ) JS s | 11
1.5 ?CudB))b)Li‘a&c)u){bgng))b)U‘:C‘.c)m(um
1
?M'C))b)l&)@xlx}&%A))a)ujw (u
: ; S
| A | I ||
| | —3 | 1 R‘ 1 | C ' ’|
U ,l / A l\ﬂ"'—————t e
Ly 5 =2em !
r=10cm r=10cm
&> bl g 9 G390
20 http://physicfa.ir




